

MARKARÅDET

Vår ref
Arkiv: 2016/275

Markasekretariat
Christian Hillmann

Vår dato
31.05.2017

Protokoll

Møte i Markarådet: 31. mai 2017, kl. 09.00-12.00.
Møte og befarung i Nittedal, på Ås gård

Til stede:

Fra Markarådet:

Navn	Rolle	Instans
Hilde Thorkildsen	Medlem, leder	Romerike-regionen
Hans-Petter Aas	Medlem, nestleder	Oslo og Omland Friluftsråd
Erik Eide	Medlem, arbeidsutvalget	Skiforeningen
Øystein Slette	Medlem	Folloregionen
Lars Magnussen	Medlem	Oppland
Gjermund Andersen	Medlem	Naturvernforbundet i Oslo og Akershus
Dag Olav Brækkan	Varamedlem	DNT Oslo og omegn
Baard Nordby	Medlem	NJFF - Akershus
Magne Brekke	Medlem	Oslo Idrettskrets
Knut Bjella	Medlem	Norges Skogeierforbund
Rolf Hatlinghus	Medlem	Norskog
Sven E. Maamoen	Medlem	Akershus Idrettskrets
Tore Faller	Varamedlem	Representant for velforeningene
Ingerid Helseth	Medlem	Interessegruppe for hytteiere i Marka

Forfall: Det stilte vara for Henning Hoff Wikborg og Kristin Dale Selvig. Det stilte ingen vara for Lan Marie N Berg, Lene Conradi, Gunn Cecilie Ringdal og Anne Kristine Rolstad.

Det var 14 stemmeberettigede til stede.

Fra Klima- og miljødepartementet: Hege Feiring og Øivind Dannevig.

Fra Fylkesmannen i Oslo og Akershus: Christian Hillmann (referent).

Andre: Terje Johnsen (Justis- og beredskapsdepartementet), Petter Christensen (Asplan Viak). Torgny Hasås.

Møteleder: Markarådets leder, Hilde Thorkildsen, representant for kommuner på Romerike.

Sak 1/17 **Godkjenning av møteinnkalling**
Møteinnkallingen ble tatt opp til godkjenning.

Arbeidsutvalgets innstilling:
Møteinnkallingen godkjennes.

Vedtak:
Møteinnkallingen godkjennes.

Sak 2/17 **Godkjenning av protokoll fra forrige møte**
Protokollen fra møtet 27. september 2016 ble tatt opp til godkjenning.

Arbeidsutvalgets innstilling:
Protokollen godkjennes.

Vedtak:
Protokollen godkjennes.

Vedlegg:
Vedlegg 1. Godkjent protokoll fra møte i Markarådet 27. september 2016

Sak 3/17 **Klima- og miljødepartementet orienterer**
a. Endring av markaloven § 2 (justering av markagrensen)
b. Regelverk for el. sykkel
c. Landbrukstiltak etter markaloven

Arbeidsutvalgets innstilling:
Informasjonen tas til orientering.

Vedtak:
Informasjonen tas til orientering.

Sak 4/17 **Statlig reguleringsplan for politiets nasjonale beredskapssenter**
Asplan Viak orienterte om statlig reguleringsplan for politiets nasjonale beredskapssenter.

Arbeidsutvalgets innstilling:
Informasjonen tas til orientering.

Vedtak:
Informasjonen tas til orientering.

Sak 5/17 **Neste møte i Markarådet**
Det ble orientert om at neste møte i Markarådet blir 27. juni klokken 1200, og at følgende saker skal tas opp:
- Høring bruk av returasfalt
- Brev fra hytteeierne